



Для немедленной публикации: 26.02.2020      ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

**ГУБЕРНАТОР КУОМО ОБЪЯВИЛ О НАЧАЛЕ ТРЕТЬЕГО ЭТАПА РЕГИОНАЛЬНОГО ПРОЕКТА ДНОУГЛУБИТЕЛЬНЫХ РАБОТ НА ОЗЕРЕ ОНТАРИО И РЕКЕ СВ. ЛАВРЕНТИЯ СТОИМОСТЬЮ 15 МЛН ДОЛЛАРОВ В РАМКАХ ИНИЦИАТИВЫ REDI**

***III этап реализации Инициативы губернатора по повышению устойчивости к внешним воздействиям и экономическому развитию начинается с привлечения организаторов Регионального совета по планированию управления дноуглубительными работами***

***Региональный совет по планированию управления дноуглубительными работами должен синхронизировать проведение текущих местных дноуглубительных работ и работ на уровне штата и план проведения местных дноуглубительных работ в будущем***

***Штат приступил к реализации Инициативы по созданию новой экономики прибрежных озер и повышению их устойчивости к внешним воздействиям в целях оказания помощи сообществам, подверженным наводнениям, в области планирования***

***Проекты дноуглубительных работ являются частью инициативы губернатора по обеспечению устойчивости и экономического развития стоимостью 300 млн долларов***

Сегодня губернатор Эндрю М. Куомо объявил о начале третьего этапа Проекта дноуглубительных работ (Regional Dredging Project) в рамках Инициативы по повышению экологической устойчивости и экономическому развитию (Resiliency and Economic Development Initiative, REDI) стоимостью 15 млн долларов, реализуемого вдоль южного берега озера Онтарио и реки Св. Лаврентия. В рамках третьего этапа штат сотрудничает с местными должностными лицами в округах Орлеан и Ниагара, а также с Региональным советом по планированию управления дноуглубительными работами (Regional Dredging Management Planning Council) в целях разработки долгосрочных планов по обеспечению того, чтобы судоходные каналы оставались открытыми. Штат окажет помощь округам в создании консорциума, объединяющего несколько округов, который обеспечит правовую структуру, позволяющую округам обновлять, расширять и внедрять существующий Региональный план управления дноуглубительными работами с целью обеспечения рабочего состояния каналов в ближайшие годы.

«Нью-Йоркцы, живущие и работающие вдоль берегов озера Онтарио и реки Св. Лаврентия, все еще восстанавливаются после разрушительных наводнений

прошлого года, и эта администрация делает все, что в наших силах, чтобы помочь им восстановиться и быть сильнее, чем когда-либо прежде, — **сказал губернатор Куомо**. — Объединив местные органы власти и предоставив им инструменты и информацию, необходимые для подготовки эффективного плана проведения дноуглубительных работ, мы прилагаем все усилия к тому, чтобы обеспечить рекреационный доступ и гарантировать, что эти водные пути будут продолжать генерировать хозяйственную деятельность, имеющую решающее значение для населения, проживающего на береговой линии».

Цель Регионального проекта дноуглубительных работ в рамках инициативы REDI заключается в обеспечении комплексного подхода к текущим дноуглубительным работам в портовых навигационных каналах, которые используются в основном для прогулочных лодок и отдыха в регионе. В рамках первого и второго этапов этого проекта предусматривается проведение необходимых дноуглубительных работ по 20 навигационным каналам гавани. В ходе третьего этапа штат предоставит округам информацию, необходимую для обновления, расширения и реализации существующего Регионального плана управления дноуглубительными работами, с тем чтобы каналы продолжали функционировать в ближайшие годы. Проект является частью Инициативы по созданию новой экономики и повышению устойчивости с бюджетом 300 млн долларов.

Руководство региональным проектом дноуглубительных работ в рамках инициативы REDI осуществляется межведомственной группой, в состав которой входят представители Управления общих служб (Office of General Services, OGS), Департамента штата (Department of State), Департамента по охране окружающей среды (Department of Environmental Conservation) и Управления энергетики Нью-Йорка (New York Power Authority), при поддержке Инженерного корпуса Сухопутных войск США (U.S. Army Corps of Engineers).

Первоначальная поддержка со стороны штата Регионального проекта дноуглубительных работ направлена на то, чтобы дать прибрежным округам на озере Онтарио и реке Св. Лаврентия время, необходимое для разработки долгосрочных планов эксплуатации, технического обслуживания и финансирования для поддержания каналов рекреационного судоходства в будущем. Финансирование в размере 15 млн долларов предоставляется в рамках Инициативы губернатора по обеспечению устойчивости и экономического развития с бюджетом в 300 млн долларов.

Сегодня губернатор также объявил об Инициативе по созданию новой экономики прибрежных озер и повышению их устойчивости к внешним воздействиям (Coastal Lakeshore Economy and Resiliency initiative, CLEAR). Инициатива CLEAR, возглавляемая Департаментом штата, оказывает поддержку местным сообществам, имеющим дело с устойчиво высоким уровнем воды вдоль озера Онтарио, низовья реки Ниагара и верхнего течения реки Св. Лаврентия, разрабатывая комплексные стратегии обеспечения устойчивости и планируя принять важнейшие долгосрочные защитные меры и укрепить существующие инвестиции. Планы инициативы CLEAR будут включать различные перспективы, потребности, интересы и водоразделы в рамках каждого региона, а участие будет отражать социально-экономическое и географическое разнообразие регионов, включая уязвимые и недостаточно обслуживаемые группы населения.

Планирующие компании вместе с экспертами штата будут дополнять местный потенциал и привлекать сообщества к планированию сценариев, чтобы помочь сообществу выработать концепцию потенциального воздействия будущих изменений и определить возможности для расширения подключений и доступа к воде при одновременном повышении устойчивости к потенциальным стрессовым факторам. Результатом будут региональные стратегии с локальными действиями по переходу к более устойчивому землепользованию, включая зонирование, «зеленую» инфраструктуру, более устойчивые предприятия, зависящие от водных ресурсов, а также разработку инициатив и проектов, которые помогут сделать озерные сообщества и предприятия более устойчивыми к внешним воздействиям. Прибрежные сообщества, охватываемые инициативой CLEAR, расположены в восьми округах вдоль озера Онтарио, нижней части реки Ниагара и верхней части реки Св. Лаврентия: Ниагара, Орлеан, Монро, Уэйн, Каюга, Освего, Джефферсон и Сент-Лоренс. Более подробную информацию об инициативе CLEAR можно найти [здесь](#).

**Руководитель Управления общих служб Розэнн Дестито (RoAnn Destito):** «Я очень горжусь работой, которую выполняет моя команда OGS по управлению дноуглубительными работами. Управление OGS разрабатывает контракты, необходимые штату Нью-Йорк для реализации видения губернатора Куомо в отношении навигационных каналов, которые являются безопасными для любителей прогулочных судов и импульсом развития туристических экономик прибрежных сообществ. Регион получит большую пользу от усилий губернатора по завершению этих проектов дноуглубительных работ».

**Секретарь штата Россана Росадо (Rossana Rosado):** «Я приветствую усилия губернатора, направленные на то, чтобы закрепить исторические инвестиции в рамках инициативы REDI и стимулировать необходимое преобразование сообществ в более динамичные и жизнеспособные места для всех. Возможность экстремальных уровней воды представляет долгосрочную угрозу для наших прибрежных районов и городов на всем протяжении побережья озера Онтарио. Хотя изменения в местных законах редко попадают в заголовки, они являются важнейшим инструментом преобразования сообществ и снижения будущих рисков в долгосрочной перспективе. Инициатива CLEAR позволит сообществам создать более светлое и безопасное будущее».

Региональный проект дноуглубительных работ в рамках инициативы REDI осуществляется в три этапа. Места проведения дноуглубительных работ в рамках этапов I и II Регионального проекта инициативы REDI включают:

- Округ Осуиго: Вход в Норт-Сэнди-Понд (North Sandy Pond), Салмон-ривер (Salmon River)/порт Онтарио
- Округ Ниагара: Уилсон, гавань Олкотт (Olcott Harbor)
- Округ Орлеан: Гавань Оук-Очард (Oak Orchard Harbor), Джонсон-Крик (Johnson Creek)
- Округ Монро: Сэнди-Крик (Sandy Creek), бухта Брэддок-бей (Braddock Bay), выход из Лонг-Понда (Long Pond), бухта Айрондекуа-бей (Irondequoit Bay)

- Округ Уэйн: Порт-Бей (Port Bay), залив Блайнд-Содус (Blind Sodus Bay), гавань Бэр-Крик (Bear Creek Harbor), Пултневиль (Pultneyville), Ист-Бей (East Bay)
- Округ Каюга: Литл-Содус-бей (Little Sodus Bay)
- Округ Джефферсон: Клейтон-Френч-Крик-Марина (Clayton French Creek Marina), Хендерсон — «Срез» (Henderson "The Cut")
- Округ Сент-Лоренс: Огденбургский Городской фронтальной канал (Ogdensburg "City Front Channel"), Навигационный канал Морристауна (Morristown Navigation Channel)

Каждый проект дноуглубительных работ должен быть завершен не более чем через четыре месяца с даты начала, при этом ожидается, что дноуглубительные работы начнутся:

- в апреле 2020 года в заливе Блайнд-Содус
- в сентябре 2020 года в Ист-Бей и на входе в Норт-Сэнди-Понд (North Sandy Pond Inlet)
- в октябре 2020 года в заливе Брэддок-бей, Пултневиле и Литл-Содус-бей
- в апреле 2021 года в Сэнди-Крик
- в июне 2021 года в Олкотт-харбор, Оук-Орчард-харбор и Уилсоне
- в июле 2021 года в бухте Айрондекуа-бей, выходе из Лонг-Понда, гавани Бэр-Крик, Хендерсон — «Срез» (Henderson «The Cut») Джонсон-Крик, на Салмон-ривер/в порту Онтарио, на Огденбургском Городском фронтальном канале, Морристаунском навигационном канале и в Клейтон-Френч-Крик-Марин.

Подробная информация о Региональном проекте дноуглубительных работ в округах Каюга, Джефферсон, Монро, Ниагара, Орлеан, Осуго, Сент-Лоренс и Уэйн, а также о пользе, которую принесет этим округам углубление дна, представлена [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
 Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)